

## Ponudba NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV za šolsko leto 2024/2025

Učenec lahko dodatno izbere tudi neobvezni izbirni predmet nemščina. Ta se **ne šteje med obvezne izbirne predmete**. To sta dve dodatni uri pouka na teden.

*Učenec se v pouk neobveznega izbirnega predmeta vključi prostovoljno. Učenec lahko izbere največ dve uri pouka neobveznih izbirnih predmetov tedensko, ki lahko presegata okvir zakonsko določene tedenske učne obveznosti za učence. Ko se učenec vključi v pouk neobveznega izbirnega predmeta, ga mora obiskovati do konca pouka v tekočem šolskem letu.*

Neobvezni izbirni predmet (NIP)	kratica za NIP	Izvaja se v razredih	Število ur letno	Število ur tedensko	Kratka vsebina in cilji predmeta
nemščina	N2N	7., 8., 9.	70	2	<p>Učenci 7., 8. in 9. razreda lahko poleg 2 ali 3 ur obveznih izbirnih predmetov in nemščine niso izbrali iz nabora obveznih izbirnih predmetov, izberejo tuji jezik nemščina kot neobvezni izbirni predmet. Učenec si v posameznem ocenjevalnem obdobju pridobi vsaj eno ustno in eno pisno oceno.</p> <p>Učenci, ki se bodo neobveznega drugega tujega jezika začeli učiti v 7., 8. ali 9. razredu se bodo naučili:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- razumeti kratka in preprosta navodila,</li><li>- razumeti zelo preprost opis predmeta, prostora, posameznih besed, ki jih pogosto slišijo (števila, dnevi v tednu, barve, vreme, cena, ura),</li><li>- razumeti bistvo kratkega in preprostega sporočila,</li><li>- poiskati določeno informacijo v vsakdanjem besedilu (spored, urnik, jedilnik, oglas,...)</li><li>- pozdraviti in odzdraviti, predstaviti sebe in druge, se opravičiti, se zahvaliti, postavljati preprosta vprašanja in nanje odgovarjati,</li><li>- ponoviti na pamet naučene besedne zveze, dele pesmi, pregovore,</li><li>- povedati, kdo so, v katero šolo hodijo in kaj trenutno počnejo,</li><li>- poimenovati letne čase, mesece, dneve ter povedati, koliko je ura,</li><li>- prepisati preproste besede in kratke povedi, napisati seznam, izpolniti obrazec, po nareku zapisati znane besede in besedne zveze.</li></ul>